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Zapytania i odpowiedzi do STWZ dotyczace przetargu nieograniczonego na przebudowe
drég gminnych w miejscowosci Czaple o lacznej dlugosci 985 mb.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych( Dz.U. z2015 r. poz.2164 ze zm.) Wojt Gminy Korytnica przedstawia pytania i
udziela wyjasnien dotyczacych SIWZ na przebudowe drég gminnych w miejscowosci Czaple
o lacznej dtugoscei 985 mb:

Pytanie 1.
Prosimy o okreslenie grubosci warstwy scieralnej- wg. SST 4 cm wg. kosztoryséw i
rysunkow 3 cm.

Odpowiedz:
Grubos¢ warstwy $cieralnej 3 cm.

Pytanie 2.
Prosimy o doprecyzowanie ilosci warstwy $cieralnej.
Wg. SST str.43: 9.3. Iloé¢ jednostek obmiarowych wynosi:
- warstwa $cieralna z BA 0/12,8 = 8688,00m2

Wg. opisu :

 __Nawierzchnia bitumiczna jezdni odcinek nr 1 - 1199,00 m?

e Nawierzchnia bitumiczna jezdni odcinek nr 2 - 1422,00 m*

* Nawierzchnia bitumiczna jezdni odcinek nr 3 - 1768,00 m?
RAZEM | 4389 m2
Odpowiedz:

Z%odnie z przedmiarem robét ilosé jednostek obmiarowych warstwy Scieralnej wynosi 4360
m”.

Pytanie 3.
Prosimy o doprecyzowanie jakie znaki nalezy zamontowaé podczas przebudowywania drog
gminnych w miejscowosci Czaple o lacznej dhugos$ci 985mb

Odpowiedz:
Wykaz znakéw pionowych — dla odcinka nr 1
l.p. km Rodzaj znaku Uwagi
1 0+200 A7 -1szt

2 0+220 D1 -2szt na drodze Czaple - Wypychy




Razem 3 sztuk znakoéw

Wykaz znakow pionowych — dla odcinka nr 2

l.p km Rodzaj znaku Uwagi
1 0+000 D1 -2szt na drodze Czaple — Wypychy
2 0+020 A7 -1szt
3 0+060 D1 -1szt
4 |0+077 A7 -1szt na drodze dochodzgcej
5 0+100 D1 -1szt
6 0+300 A30 — 1szt+tabliczka

Razem 8 sztuk znakéw
Wykaz znakéw pionowych — dla odcinka nr 3

Lp. | km Rodzaj znaku Uwagi
1 0+190 D1 -1szt+tabliczka
2 0+210 A-7 — 1szt na drodze bocznej
3 0+220 D1 -2szt+tabliczka
4 0+380 A30 - 1szt+tabliczka

Razem 7 sztuk znakow
Pytanie 4.

Prosimy o okreslenie ilosci nawierzchni bitumicznej na odcinku 1 jezdni -wg SIWZ 1199

m2 wg kosztorysu slepego 1170 m2.

Odpowiedz:

Ilo$¢ nawierzchni bitumicznej na odcinku 1 wynosi 1170 m?.
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